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Název pracovního listu, téma: Dáma z víček

Cíle činnosti:
Výroba stolní hry z kartonu a PET víček.
Pomůcky, použitá literatura:barevný  papír, tužka,nůžky, lepidlo, pravítko, rovný karton,  různobarevná víčka (asi 10 kusů od jedné barvy)
Organizace hodiny, formy a metody práce:
Motivace

Vysvětlení úkolu

Ukázka výrobku

Předvedení a pozorování

Skupinová a kooperativní výuka

Samostatná práce žáků

Zhodnocení práce  
Metodický postup při výuce:

1. Motivace
Učitel nebo děti přinesou sáček plný  barevných PET víček.

Povídáme si s dětmi, jakou láhev asi kryly, co s nimi bude dál, když dosloužily.

Vybereme si dvě barvy a zkusíme  si udělat šachovnicové pole a zahrát si dámu.

Učitel ukáže dětem hotové hrací pole.

2. Pracovní postup, hlavní činnosti v hodině
Děti se rozdělí do dvojic.

Připraví si z kartonu hrací pole, které si rozměří podle pravítka.

Hrací pole se skládá z 8x 8 čtverců, rozměr 4x 4 cm.

Střídají  se dvě barvy.

Děti si připraví dva barevné papíry a naměří si proužky široké 4x 4 cm.

Naměřené proužky na čtverce nastříhají.

Připravené čtverce střídavě přilepujeme na karton.

Práci zakončí proužkem papíru, který přilepí kolem celého hracího pole na jeho okraj.

Každá dvojice ukáže ostatním dětem svoji práci.

Ostatní děti zhodnotí představenou práci.

Práce vystavíme ve třídě.

.

3. Způsob využití výstupů z aktivit v hodině, návrh variant
 S takto připravenou víčkovou dámou si můžeme  zahrát turnaj ve třídě. Hru jsme využívali v hodině matematiky,hlavně na konci a  ti žáci,kteří byli  dřív hotovi a měli dokončenou práci.

4Doporučení pro určitý ročník- věkovou kategorii, návaznost na učivo v ročníku:
Pracovala jsem se žáky 4. ročníku, největší problém byl naměřit proužky široké 4 cm a ty rovně nastříhat. Ostatní práci zvládli dobře. Některé děti  hrály hru poprvé,vítězové jednotlivých  her se navzájem prostřídali,  hra byla plná překvapení, kdo bude nakonec vítěz.

Odhad časové náročnosti činností a doporučení z osobní zkušenosti:
Na podklad hracího pole jsme využili starý karton, který byl uprostřed přeložený, hra se dá složit. Při stříhání proužků papíru jsme použili řezačku, stačilo naměřit jeden papír a ty ostatní jsme přiložili  pod naměřený papír. Víčka od PET lahví jsme dali do krabiček, vždy dvě barvy. Děti si hru užívaly, hrály každou volnou chvilku.

Dámu z víček věnujeme po odehrání třídního turnaje do družiny.
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